I
]

i

M1 FEE

THMIEEELE (FHAA—Y K- MIR) FE (-13m) (HR) IF

Tt A EiED

b % EzE

e B #BILZEXE
=1 B #BIZEE
BEnoMS I%E

HE&S 18-12-25-027



BEARRE SMTEEESBEH — I R— )R 13m(EB)TE

% il s - BkTik By g B ® #® B
EETEE 134, 554, 551
FEE(-13m) (& R) 134, 554, 551
HEEET 131, 318, 385
REGBH 30, 718, 848
BRHE 30, 718, 848
[ ELEC ) 21.00 1,300 217, 300
1
2 BT EEEEERE) 45.00 42,432 1,909, 440
1
3 T BT 66. 00 1,924 126, 984
1
4 ISHBER LS 3. 0Ax 504 2 66. 00 418, 880 27, 646, 080
@
5 ERMBEMA IR (K> F) () HETE (B L8 AM G 16 SS400 L=3. 90m 12.00 56, 258 675, 096
Elii
6 BREBREMHER (K> F) Q) iﬁgﬁ;‘g (#0% £MXAR) A8 6 16 SS400 6.00 55, 658 333,948
- Eli
REHRETL 100, 599, 537
REHETL 100, 599, 537
1 RIEREHRE 876.00 22,952 20, 105, 952
m2
8 RAHBIMHE 1.00 15, 948, 350 15, 948, 350
%
0 REWHE FbnE 1, 355. 00 7,183 9,732, 965
m2




BEARRE SMTEEESBEH — I R— )R 13m(EB)TE

£ b R - iR~k Bf % =2 =i & % W E
10 REHEERMARM ZR/ 1, 355.00 13, 258 17, 964, 590
m2
11 ?ﬁ%&%}@ﬁﬁ{tﬁglrﬁ#%ﬁﬂﬂ% 1, 355.00 13, 258 17, 964, 590
#M m2
12 ?ﬁ%&%ﬂ@@tﬁglrﬁ#%ﬁﬁaﬁ 1, 355.00 13, 258 17, 964, 590
%2 m2
13 THUALIE (M EFEE L) 100. 00 9,185 918, 500
m2
BEMmET 3,201, 100
WTEHE T 1, 904, 000
EBEIZ 1, 904, 000
14 BTEBEL (EELE) 1.00 1, 904, 000 1,904, 000
BEY
VUEINEET 1,297,100
FETALE 964, 800
15 DUEINBET GETALR) 1.00 964, 800 964, 800
EEY
BEEIALZE 332, 300
16 VUEINEEI (BEEFEALR) 1.00 332, 300 332, 300
EEY
BT 35, 066
I 35, 066
BEER BRI & 30, 738




BEARRE SMTEEESBEH — I R— )R 13m(EB)TE

£ b R - iR~k Bf % =2 =i & % W E
17 av9)—rEIRL(@>S ) — F2EFL| ¢ 80mm x 210mm 4.00 6,732 26,928
fl.
18 EMEBE(NRSAVTR) 3.283t/#%& 2.00 1,905 3,810
&
BRERERRTE IR 4,328
19 BHMIEF (RS 2D) 3.283t/#%& 2.00 1,905 3,810
&
20 E)LZILFIE =R 2 0.01 51,826 518
m3
HEREE FEL) 1,054, 649
HEREE 1,054, 649
HEREE 1,054, 649
EEX 934, 649
ST 934, 649
21 REEHRE 1.00 140, 197 140, 197
=
22 RRER 1.00 794, 452 794, 452
=
RirEEE 120, 000
BEirEE 120, 000
23 B EEE HREIMRAEEI IS 1.00 120, 000 120, 000
=




WiEHR FM7EEBSBEH —IR—MIK)FEEC13MER)TE

£ g R - BT & B % =2 B (@ i £ =
EREIEE 134, 554, 551
HEIZE 10,809, 853 + 35, 890, 471 46, 700, 324
HEfRERE GDH 1,054,649 + 8,988,244 + 766, 960 10, 809, 853
HBEREE (BE) 1,054, 649
HBRER (R) 134,554,551 x 6.68% ((4.55% x1.00 +2.00% x 1.02) 8,988,244
ReRRWEE 134,554,551 x 0.57% 766, 960
RSEEE 145,364,404 x 24.69% ((22.40% +1.57% x 1.03) 35, 890, 471
TERfE 134,554,551 + 46, 700, 324 181, 254, 875
—REEES 181,254,875 x 15.81% (15.81% x 1.00) — 3,771 28, 652, 624
LRI E 181,254,875 x 0.04% 72, 501
TH{fts 181,254,875 + 28,652,624 + 72,501 209, 980, 000
HERERLE 209, 980,000 x 10. 00% 20, 998, 000
FATEE 209, 980, 000 + 20, 998, 000 230, 978, 000




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

&5 1
¥ AT ERME (fES ) 18 (BB#E3 0f@) (3048)
£ 5 - BIRTE = il 5 =
mft&ERE
1,300. 00
& it 1YE%HEH - 30. 004H 1,300. 00
&5 .2
£F RS ERE (ERE) 304HL Y
4 b3 - BIRTE fili 5 =
mftE&ERE BaEA
42,432.00
= it 1YE%HEH - 30. 004H 42,432.00
&5 3
2% . At E I 18 (&4 3 @) (304R)
4 b3 g - BIRTE fili 5 =
Exft & B E A+
1,924.00
& it YE%48EH - 30. 004H 1,924.00
&5 :4
A% BEMET 3. 0Ax50EHE! 18&Y (184&)
4 b3 g - BIRTE fili 5 =
FILIZHLELBEE 3. 0Ax 505 %!
396, 000. 00
FZ4BER 4 Hihd L TEERIEE Y L—rdH
22, 880.00
& & e85 - 18. 00 418, 880. 00




RET-FEL/ \vr—2 ST EEE S EEM — I R— MR) R (-13m) (R BR) T E
5 :5
2% BRAOEEEMEGGRY E) (1) MM GE% &30 husl o 16m  $S400 L=3. 90m SETY Y
2 B - IR By B B & @ w = w =
Ry KRR SS400 @16 L=3.9m
Z 5.00 2,000. 00 10, 000
BKEEE
A 0.20 46, 800. 00 9,360
Bkt
A 2.00 46, 800. 00 93, 600
BKERE
A 1.00 29, 540. 00 29, 540
BKERE
A 1.00 30, 470. 00 30, 470
EREER
A 2.00 24,020. 00 48, 040
HL—off k5 9h 47 2.9th
H 1.00 44,2717.00 44,277/5.80H / 8H
R F8) D300A
H 1.00 5,453.00 5,453
HHH HHEEDY
% 5.00 211,010. 00 10, 550
= H {E%8EH : 5. 008 Fr 56, 258. 00 281, 290




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

&S .6
£ EXMEEMMERGR F) Q) #BEE  @HE SRR il ¢ 16mm  SS400 L=2. 70m ERER
2 L R - WAKT iR By = B O{f £ £ W E 5 =
R KA SS400 @16 L=2.7m
X 5.00 1, 400. 00 7,000
EKHEER
A 0.20 46, 800. 00 9, 360
BKE
A 2.00 46, 800. 00 93, 600
BKERKE
A 1.00 29, 540. 00 29, 540
BKERE
A 1.00 30, 470. 00 30,470
LEEXE
A 2.00 24, 020. 00 48, 040
AVZDZ 0l S IRy 4t7E 2.9tF
H 1.00 44,2717.00 44,277/5.80H / 8H
BER 3 D300A
H 1.00 5, 453. 00 5,453
MaE FHEEDY
% 5.00 211,010. 00 10, 550
=) B YE%HEH - 5. 00 FRr 55, 658. 00 2178, 290




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

B#5:1
&% BRIBHRERE 100m25Y (100m 2)
£ G R - WAKT iR =L iva = B O{f £ = 5 &
RIGHmMEE (£218)
m2 100. 00 9,772.00 977, 200
HEER
A 3.00 31, 300. 00 93, 900
U
A 12.00 29, 640. 00 355, 680
WH%RIEXRE
A 12.00 27,770.00 333, 240
EBEXE
A 12.00 24, 020. 00 288, 240
L=t bSv Y 4178 2.9t/
A 3.60 44,2177.00 159, 397/5.80H / 8H
RENFER (B H X3 ERE) 45KVA
A 3.60 8,793.00 31, 654|8H
MM 2 0%
% 2.50 2,239,311.00 55, 982
& £ {EZEEA - 100. 00m 2 22,952.00 2,295,293




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

&5 :7.1
2% BRIBRMAE (£18) 100m254Y (100m 2)
£ 5 - BIRTE BAfE H = B ff 25 i) 5 =
IXRNVEARL XG-21 36x101.6
m2 110. 00 2,770.00 304, 700
HEBMIToh— REKITARK a CEMI2(W1/2) x £ &50mm
X 55.00 73.00 4,015
RiEFz—V #Z6mm  L=3m
X 55.00 950. 00 52,250
BE /)4 7 (334 F)STK500 5000x48.6 &> = -HE2. 4mm
X 202. 00 2,670.00 539, 340
B4 7 (334 F)STK500 4000%x48.6 & - =-HI[E2. 4mm
X 5.50 2,140. 00 11,710
B4 7 (334 F)STK500 2000x48.6 &> E-HE2. 4mm
X 2.80 1,090. 00 3,052
B4 7 (334 F)STK500 1500x48.6 &> =-AE2. dmm
X 2.80 835. 00 2,338
REMNBEE/M TP aA b+ N T1R48.6F HKAvXx
& 28.00 205. 00 5, 740
BiEESEY BEE~N—X N T1R48.6F HKAvXx
& 21.00 215.00 4,515
BEREE PrvFR—2 REREX250mm BRLH- =
& 21.00 1,280.00 26, 880
RiGtESEY BEXIZVT N T1R48.6F HKAvXx
& 113.00 200. 00 22,600
& & YEZEE 1 100.00m 2 9, 772.00 977, 200
&5 :8
£ REHEBEIMHE IEEL,
% b3 g - BIRTE BT #H = B i %5 i3 5 =
REHEEM KepFEIEE! TR SRR RE (FRHhiAEH)
kg 1, 355.00 3, 750. 00 5,081, 250
REHEEM JKRREE R TR S #thg
kg 2,710.00 4,010.00 10, 867, 100
PO VE2EES - 1,005t 15, 948, 350. 00 15, 948, 350




S

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

REAR-ET/Avr—
&5 :9
& REWHETHOE 100m2% ) (100m 2)
% g R - WIKTE ==X v] = B ) W OE " &
HEER
A 1.21 31, 300. 00 37, 873
LE27 3=
A 6.09 217,770.00 169, 119
LTEEEE
A 7.30 24, 020. 00 175, 346
BET
A 7.30 29, 430. 00 214, 839
JL—2FbI9Y 4t3E 2.9tR
H 1.21 44,2717.00 53,575/5. 80H / 8H
HEEFEEH (BB A X5 EE) 45KVA
H 1.21 8,793. 00 10, 639|8H
HUKE 3800L
H 0.24 40, 529. 00 9,726|5.50H / 8H
IERSERR#
H 1.21 14, 388. 00 17, 409
MM FHEEDY
% 5.00 597,1717.00 29, 858
=) B YEZERES : 100.00m 2 7,183.00 718, 384
E5:10
B REOHERMARMER 100m22Y) (100m 2)
% b R - WA ==X v] = B M 28 B E w =
HEER
A 2.43 31, 300. 00 76, 059
YR EEER
A 14. 61 217,770.00 405, 719
LEEER
A 14. 61 24, 020. 00 350, 932
FET
A 14. 61 29, 430. 00 429,972
MM FIEEDY
% 5.00 1,262, 682. 00 63, 134
& & fEZ£8EN : 100.00m 2 13, 258. 00 , 325,816




S

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

RBIR I/ vy —
&5 11
L REHBEKPELLE TR OBIEEE Q) 100m2&5 Y (100m 2)
2 5 - BIRTE =-Riv] = B O 25 W E 5 =
HEER
A 2.43 31, 300. 00 76, 059
HIRIEXS
A 14. 61 217,770.00 405, 719
LTEEXE
A 14. 61 24, 020. 00 350, 932
BET
A 14. 61 29, 430. 00 429,972
HAH FHEEDY
% 5.00 1,262, 682. 00 63, 134
=) B YEZERES : 100.00m 2 13, 258. 00 1,325, 816
E5 12
B REEEKPELEE IR OBIIEEE (D) 100m25 Y (100m 2)
2 L] - IR =-Riv] = B i %5 W E 5 =
HEER
A 2.43 31, 300. 00 76, 059
WHRIEXE
A 14. 61 217,770.00 405, 719
LEEXE
A 14. 61 24, 020. 00 350, 932
BET
A 14. 61 29, 430. 00 429,972
HAH FHEEDY
% 5.00 1,262, 682. 00 63, 134
& & YE%HEH : 100.00m 2 13, 258. 00 1,325, 816
55 :13
B THAEWDEELEL) 100m2%Y
% [ g - BIRTE BT = B i L W E 5 =
mEEEL
m2 100. 00 7,592. 00 759, 200
JL—FbI9Y 4tFE 2.9t/R
=] 3.60 44,271.00 159, 397|5.80H / 8H
& it YE%8EH : 100.00m 2 9,185. 00 918, 597




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

&5 14
&% BEBEI(EEIR) 1HEEMEY
2 L R - WAKT iR By = B O{f £ £ i) 5 =

HEEE

A 14. 280 31, 300. 00 446, 964
WH%RIEXRE

A 27.030 217,770.00 750, 623
LTEEXE

A 14. 280 24, 020. 00 343, 005
BTE SR Ry —t A v FREIEEM

m3 0. 602 399, 000. 00 240, 198

HEME (E+FEHD) FHEEDY

% 8.000 1, 540, 592. 00 123, 210
=) it YEXHEDH - 1. 008 EY 1,904, 000. 00 1,904, 000
ES 15
£ OUEINWBIET ECAIE) 1HEEMEY

2 L] R - WAKTiER =L iva = B O{f & %8 i3 5 =

HEEE

A 7.740 31, 300. 00 242,262
WHRIEXE

A 11.700 217,770.00 324,909
LEEXE

A 10. 260 24, 020. 00 246, 445
FECAMMEE R v —t A2 FREIEEM

kg 60. 756 213.00 12, 941
HEME (E+FEEHH) FHEEDY

% 17. 000 813, 616. 00 138, 243
& it YEXHEDH - 1. 006 EY 964, 800. 00 964, 800




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

&S .16
& DUBINEIET BREEALER) 1HBEML Y
£ 5 A& - BKTiR BAfL = B M %5 i) 5 =
HEER
A 2.030 31, 300. 00 63, 539
BREx£a
A 3. 360 217,770.00 93, 307
LTEEXE
A 2.485 24, 020. 00 59, 689
SEAM IRFEHAER > FE206W
k g 11. 560 2,420. 00 21,975
SLH R F E380
kg 10. 430 1,940. 00 20,234
EEEARZE 50m|
& 140. 000 390. 00 54, 600
HHME (E+FDH0) FHEEDY
% 6. 000 216, 535. 00 12,956
=) it YEZEREN - 1. 00/8:EW 332, 300. 00 332, 300
&Bs 11
£ AV )—FEIAL (222 ) — FEFHE)  $80mmx 210mm EHER.
4 b3 A& - BARTIR ==Fiv] = B & 5 i3 5 =
avoy—rEIR (o) — B ¢ 80mm x 210mm
. 1.00 6, 732 6, 732
=) it YE%HEH - 1. 007L 6, 732 6, 732
&5 .18
& EMBENRA ST R) 3283t/ 1THZY (844A)
4 b3 & - BARTIR ==Fiv] = B & 5 i3 5 =
STTFL—riLb—y HHEARAMER) GhEfRfE > J8) 25t R
=] 1.00 57, 600. 00 57, 600|8H
U
A 1.00 29, 640. 00 29, 640
LTEEXE
A 3.00 24, 020. 00 72,060
HAH XX
% 0.50 159, 300. 00 796
& B 1EZ8EA : 84. 001@ 1,905. 00 160, 096




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

EZ5 .19
L BB ARA2Y) 3283t/ 1B&Y (844&)
2 5 - BIRTE =-Riv] = B O 25 i) 5 =
STFL—2bL—r A AR ER) ChE s> J8) 25t R
H 1.00 57, 600. 00 57, 600|8H
U
A 1.00 29, 640. 00 29, 640
LTEEXE
A 3.00 24, 020. 00 72,060
MAE 2ER0Y%
% 0.50 159, 300. 00 796
=) B YEZERESN - 84. 001@ 1,905. 00 160, 096
E5:20
& BILZIILTE SIE: 2 m3&Y (Im3)
2 L] - IR =-Riv] = B i %5 i3 5 =
ALK =17 (B)
kg 720.00 23. 40 16, 848
w B GELY)
m3 0.95 3, 950. 00 3,752
LEEXE
A 1.30 24, 020. 00 31,226
& it YE%¥HEH : 1.00m 3 51, 826.00 51, 826
&5 21
& REERE IEEL,
% L] g - BIRTE BT = B i £ i3 5 =
REBFEEHREB
A 9.00 15, 500. 00 139, 500
MaE 2ER0Y%
% 0.50 139, 500. 00 697
& % 1EZREA - 1.00 140, 197. 00 140, 197

10




REAR-ET/Avr—

BH7EEBSEEH/ IR IR FEC13mER)TE

&5 .22
£ RREE 1%Ly
£ i} g - IKT i BT =2 =i ® # % i &
REBEFEEZREB
A 51.00 15, 500. 00 790, 500
MM E:YoT!
% 0.50 790, 500. 00 3,952
& 3 PEEEES - 1,003t 794, 452. 00 794, 452
5 :23
£ BiEEE ERBIARTEIISE IEEP)
£ [} g - KT BifiT &2 B {f ® B 1 i &
I=E 1.00 120, 000. 00 120, 000
& &t YE¥HeH - 1.00K 120, 000. 00 120, 000

11




